

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Klára Nepovímová
Téma práce	Vliv korupce na selhání státu
Cíl práce	Cílem práce je analýza vlivu korupce na selhávání státu. Analýza bude doplněna komparací s hlavními makroekonomickými ukazateli v jednotlivých vybraných státech.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení			x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Co do rozsahu je BP celkem na 71 stranách, z toho samotná práce má 54 stran. V seznamu použitých zdrojů je jich uvedeno 58, z nichž 10 je v angličtině (z toho 4 monografie a 3 zdroje jsou k jednotlivým indexům). BP je doplněna pěti přílohami. BP je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V praktické části jsou uvedeny grafy v různých relacích k jednotlivým vybraným ekonomickým ukazatelům a indexům, které dokreslují situaci. BP uzavírá v poslední páté části případová studie, která se věnuje v souvislosti se zaměřením práce Ukrajině.

V BP je také poměrně dostatek tabulek a grafů, v tak komplikovaném regionu. Použité ukazatele student zpracovává a vysvětluje poměrně podrobně včetně jejich použití (případně vyřazení z analýzy).

Navrhuji klasifikaci velmi dobře.

Doplňující dotazy:

1. Jaké jsou protikorupční opatření - strategické směry protikorupční politiky u nás a ve světě.
2. Jaké jsou historické příčiny a aktuální současnost korupce na Ukrajině a její vliv na nynější politickou a ekonomickou situaci - nejvýznamnější ekonomické indikátory a indexy, které modelují situaci.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D

Podpis:



V Pardubicích dne 30.08.2015